

ТЕАТРАЛЬНАЯ
ХРОНИКА

В

Коллектив ТЮЗа работает сейчас сразу над тремя новыми спектаклями.

Начался выпускной период спектакля «Материнское поле». Постановщик, главный режиссер театра Л. С. Белов, сам написал и инсценировку известной повести Чингиза Айтматова. Избранный им жанр спектакля — драматическая поэма. Свою работу коллектив посвящает 50-летию образования СССР. Премьера состоится в марте.

Второй спектакль, над которым работает сейчас театр, посвящается 50-летию Всесоюзной пионерской организации им. В. И. Ленина. Молодой режиссер Н. Н. Задорожный ставит пьесу Михаила Рощина «Радуга зимой». Пьеса привлекает сочетанием реальности и фантастики, переходами из одного «измерения» в другое. В основе лежит мысль о том, что людям необходима новизна восприятия мира, человеческих отношений.

И, наконец, заслуженный артист РСФСР В. С. Орлов начал работу над постановкой пьесы Р. Каугвера «Свой остров» (сценическая редакция В. Розова). Пьеса рассказывает о выборе жизненного пути, о поисках юными «своего острова» — своего места в жизни. Адресована она студенчеству, рабочей молодежи.

Читка пьесы «Свой остров» и ее обсуждение состоялись в физматшколе при НГУ. Учащиеся и студенты с интересом восприняли это произведение.

* * *

В гостях у театра побывала режиссер народ-

Т Ю З а

ного ТЮЗа из Черепанова Светлана Казанцева. Ее задача — выбрать подходящую пьесу для постановки в своем театре. В работе над спектаклем Светлане будет помогать режиссер ТЮЗа Н. Н. Задорожный.

* * *

Выпускница Новосибирского театрального училища Тамара Сидельникова два года работает в театре. Она сыграла Софью в «Недоросле», Лизу Бричкину в спектакле «А зори здесь тихие...», Лилю Игнатьеву в «Веселых ребятах». Как все актеры ТЮЗа, занята Тамара и в эпизодах, массовых сценах текущего репертуара. Сейчас у Тамары нагрузка возросла еще больше — ее пригласили на главную женскую роль — медсестры Тани в фильме «Горячий снег», который снимает в окрестностях Новосибирска творческая группа киностудии «Мосфильм».

«Тамара прошла большой конкурс, — рассказывает постановщик картины заслуженный деятель искусств РСФСР Г. Г. Егиазаров, — и, надеемся, успешно справится с ролью».

Снимается в кино и другой артист ТЮЗа — Вадим Решетников. Работники киностудии «Дефа» (Германская Демократическая Республика) создали многосерийный телевизионный учебный фильм «Мы говорим по-русски». Поскольку фильм завоевал большую популярность у телезрителей ГДР, сейчас идет работа над его продолжением. Две очередные серии картины снимаются в Академгородке. Роль молодого ученого играет в них В. Решетников.